

本市首张区级“多证合一、一照一码”营业执照在石景山区发出

本报讯(通讯员苏劲松)9月8日上午,在石景山工商分局登记注册大厅,北京益贤医疗科技有限公司负责人李震从副市长程红手中领到了北京市第一张区级“多证合一、一照一码”营业执照,这标志着北京市“多证合一、一照一码”改革正式启动。

李震对笔者说,原来还准备办完执照后再去食药局申办第二类医疗器械经营备案证明,幸运的是恰好赶上北京市在石景山区试点“多证合

一”改革,现在通过北京市工商局的网站就可以把经营医疗器械的备案申请提交了,节约了不少时间,减少了不少跑路。

据了解,北京市石景山区本次“多证合一、一照一码”试点改革,着眼于优化区域营商环境建设,以“服务更优”、“审批更简”、“监管更强”为目标,建立了市、区两级,多部门之间的网络互联接口和信息共享和审批平台,实行申请入口、审批平台和公示窗口“三统一”。凡是纳入整合的备案事项,企业办理营业执照时

只需到北京市工商局的网站同步提交申请即可,无须到其他部门反复提交申请,也无须到多个部门反复跑路。各备案登记部门将基于信息共享和审批平台完成一键备案,窗口压力得到有效缓解的同时,还能够全面及时地获取备案企业信息,监管能力相应加强。此外,备案登记结果信息将在北京市企业信用信息公示网统一公示,企业和社会公众均可查询。

据工作人员介绍,石景山区作为北京市“多证合一”改革试

点区,已经在“五证合一”的基础上,将8部门26项备案事项率先纳入了整合范围,目前,第二类医疗器械经营备案、洗染业经营者备案、洗车服务用水单位备案3项备案事项已上线运行。下一阶段,北京市层面还将结合深化服务业扩大开放改革综合试点工作,将外贸领域的有关备案事项进一步整合进来,最终实现17个部门39证合一。北京市“多证合一”改革预计将于今年10月在全市全面推行。

八面来风

北京站到副中心只用半小时

市发改委日前宣布,今年年底将开通副中心线和怀柔—密云线两条市郊铁路,前者实现北京站至城市副中心的半小时通达,后者直接连通中关村科学城和怀柔科学城。这将改变多年来北京仅有一条市郊铁路S2线孤单运营的现状。通州火车站年底将重新启用,而石景山的衙门口站作为新建车站后期再开通。

曹政

本市增42家医保定点医疗机构

市人力社保局近日公布,西城区牛街社区卫生服务中心、泰康燕园康复医院等42家医疗机构通过市级评估,成为医保定点医疗机构。部分专科医院也位列其中,如裕和中西医结合康复医院、太和妇产医院、八珍堂中医医院。一些儿童医院也列为医保定点医疗机构,如房山区的首儿窦店儿童医院、昌平区京都儿童医院、石景山区未来儿童医院、海淀区万柳美中宜和妇儿医院等。

袁京

热力用户可微信缴纳暖气费

继开通支付宝缴纳暖气费业务后,北京热力集团近日公布,从本月起已开通微信交纳暖气费,并实现了现在常用缴费方式的全覆盖。北京热力集团的居民用户可以选择多种电子化缴费方式,足不出户轻松完成缴费。用户如果想要通过微信付费,可登录微信界面点击“钱包”,进入“城市服务”,在“生活缴费”中选择“北京供暖费缴纳”,输入12位用户编码后即可缴费。

刘可

高仿“余额宝” 微信内测“零钱通”

微信将推出一款类似于“余额宝”的支付性活期理财产品“零钱通”。记者日前从腾讯获悉,目前该产品正在小范围测试,正式上线的时间还不确定。零钱通可直接用于消费,例如转账、发红包、还信用卡、扫码支付等,同时也能赚取收益。据介绍,零钱通是在零钱理财基础上优化升级,另外还增加了支付功能,将来用户支付时就可以直接用零钱通支付。

董禹合

本市排查五星级酒店卫生管理

针对网曝本市5家五星级大酒店存在未彻底更换床品等问题,近日,市卫生和计划生育监督所表示,将对5家五星级大酒店开展监督检查,要求酒店严格按照卫生管理规定,切实落实企业主体责任,确保入住人员健康权益。同时,本周内将检查北京所有五星级酒店的卫生管理情况。

刘欢

(信息来源:《北京日报》)

我区两家民企荣登2017中国民企500强

本报讯(通讯员张艳伶 徐艳丽)笔者从石景山区工商联获悉,近日,由全国工商联主办,工业和信息化部、国家工商总局支持的2017中国民营企业500强发布会如期召开。石景山区工商联会员企业天安人寿保险股份有限公司荣登“2017中国民营企业500强”榜单第127位,物美控股集团有限公司荣登榜单第132位。这两家企业还同时入围2017年中国民营企业服务业100强榜单,天安人寿排名第37位,物美集团排名第39位。



本栏目由石景山区工商联协办

课外社会实践活动丰富学生生活

本报讯(通讯员陈瑞国 吕金香)为丰富辖区中小学生学习生活,8月21日,广宁街道文教办举办社会实践活动,通过参观北京汽车博物馆和中国人民抗日战争纪念馆,让青少年们感受科技的无穷魅力和抗日战争英勇斗争的伟大精神。辖区中小学生学习50余人参加活动。

在北京汽车博物馆,同学们参观了汽车发展历史展区,了解了我国汽车工业发展历程。讲解员还为同学们讲解了汽车有关知识。今年是中国人民解放军建军90周年,抗日战争胜利72周年,青少年们来到中国人民抗日战争纪念馆,通过一幅幅照片、一件件文物、一处处复原景观,详细了解了中国人民抗日战争的英勇历史和艰辛历程,让大家牢记历史,缅怀抗日英烈,珍惜今天来之不易的幸福生活。

通过实践活动,使地区青少年们在思想上接受了一次深刻的爱国主义教育,进一步激发了大家勿忘国难、珍爱和平、建设祖国的使命感和责任感。不少同学纷纷表示,活动很有意义,要向英烈们学习,珍惜今天的幸福生活,掌握科学知识,为祖国的富强作出自己的努力。



新立街最后一个“钉子”拔掉

本报讯(通讯员张伟)9月6日上午,广宁街道将位于广宁西路新立街社区3号楼东侧的最后一处“百日会战”难点点位顺利拆除。

由于违建业主现居住于外省市,为劝拆增加了难度。社区在百日会战初期,街道想方设法与业主取得联系,将百日会战工作内容要求、全市开展会战工作的形势对其进行充分的讲解。社区通过“老街坊”

劝导队与该业主进行沟通劝导,但该业主以人不在京、房屋有规划手续等多种理由为借口,拒绝拆除房屋。

为了准确了解该房屋的情况,广宁街道、广宁城管分队与区规划委进行沟通,由规划委工作人员现场对该处房屋进行鉴定,最终确定该处房屋属于违法建筑。伴随着挖掘机的轰鸣声,新立街社区圆满完成“基本无违建社区”百日会战工作台账上的全部拆除任务。

“四个确保”加强党风廉政建设阳光工程督察工作

本报讯(通讯员杨雪)近日,为进一步落实市、区第十二次党代会精神,强化对公权力的监督,根据区纪委下发的《石景山区党风廉政建设阳光工程实施意见》,八宝山街道结合实际,以“四个确保”在街道辖区内深入推进党风廉政建设阳光工程,全面提升街道辖区内政务公开工作。

一是主要领导亲自督,确保工作有抓手。八宝山街道党工委十分重视党风廉政建设阳光工程工作的落实,由党工委

书记召开工委,亲自布置此项工作。同时成立了以党工委副书记、街道办事处主任为组长,纪工委书记为副组长,各相关主管领导为成员的党风廉政建设阳光工程工作领导小组,为开展党风廉政建设阳光工程奠定坚实的领导基础。

二是多种形式重落实,确保工作不走样。八宝山街道依据区反腐倡廉建设领导小组下发的《石景山区党风廉政建设阳光工程实施意见》,结合街道的工作实际制定了《八宝山街道党风廉政

建设阳光工程实施意见》,下发到相关科室开展落实,同时组织召开相关科室科长参加的工作培训部署会,详细传达布置了相关工作任务。

三是督查自查双开展,确保工作有成效。街道党工委、纪工委根据《八宝山街道党风廉政建设阳光工程实施意见》的要求,积极发挥督察指导作用,针对相关科室的党风廉政建设公开情况开展督促检查,要求相关科室依照工作任务进行公开落实的同时,提交自查小结、相关公开事项资

料、照片等,进一步督促公开事项“落地”。

四是严肃执纪不放松,确保工作问责不缺位。街道纪工委围绕主责主业,将党风廉政建设阳光工程实施工作过程中暴露出的不作为、落实不到位、推进不积极作为监督执纪问责的重点,将在工作推进过程中出现的虚报、瞒报等造成严重后果的问题作为查处重点,一旦发现问题线索,坚决追究处理到底,为党风廉政建设阳光工程的开展构建风清气正的良好氛围。